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 . 

MAPUJ A POMOZ LIDEM V NOUZI! 
 

POUŽÍVÁŠ SMARTPHONE KAŽDÝ DEN? 
VYUŽIJ HO SMYSLUPLNĚ!  

Potřeby humanitární pomoci stále narůstají. Většina 

opakujících se humanitárních katastrof je 

důsledkem chronických politických krizí. Snahou 

Evropského parlamentu je konfliktům předcházet, 

nacházet politická řešení a bojovat za lidská práva. 

Evropská unie je největším poskytovatelem 

rozvojové pomoci na světě. Finanční a politická 

pomoc však nejsou jediným řešením. Humanitární 

pracovníci se někdy do postižených míst nemohou 

dostat, protože mnohá místa nejsou zcela 

zmapována. Říkáme jim „bílá místa". 

© Creative Commons EU/ECHO/Anouk Delafortrie 

 
„Bílá místa“ se lidově říká nezmapovaným oblastem. Jedná se o místa, která na komerčních mapách vypadají, 

jako by na nich nikdo nežil. Mapa ukazuje třeba jen státní silnici, která oblastí prochází, ale ve skutečnosti se 

jedná o území plné měst a či vesnic, v nichž žijí i desetitisíce lidí.  

 

ZAPOJTE SE S CELOU TŘÍDOU DO MAPOVÁNÍ BÍLÝCH MÍST NA MAPĚ! 

POMŮŽETE TAK HUMANITÁRNÍM ORGANIZACÍM DOSTAT SE K LIDEM, KTEŘÍ 
POTŘEBUJÍ POMOC. 

 

Prostřednictvím mobilní aplikace MapSwipe můžete pomoci najít místa, která je potřeba zmapovat. Podpoříte 

tak iniciativu „Missing Maps“, kterou společně založili Lékaři bez hranic, Americký a Britský Červený kříž a 

Humanitární tým OpenStreetMap. Jediná věc, kterou budete potřebovat, je váš mobilní telefon a pár minut 

času.  
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PRAVIDLA SOUTĚŽE  
 

JAK POSTUPOVAT  

 Pročtěte si pravidla 

 Stáhněte si zdarma aplikaci MapSwipe (najdete ji v Google Play nebo na Apple Store) 

 Vytvořte si účet a uživatelské jméno předejte své vyučující, aby vás mohla zařadit do soutěže 

 Vyučující zašle za celou školu (tzn. studenty 2. a 3. ročníků) registrační formulář (ke stažení na 
www.euroscola.cz nebo v příloze emailu) nejpozději do 13. října 2017. 

 16. října se v aplikaci objeví mapovací mise, která bude mít v názvu #MAPUJ. Jakmile ji uvidíte, pusťte 
se do mapování. Čas máte až do 23. října. 

 Jak mapovat:  

o Pokud vidíte na čtverci satelitního snímku budovu, klikněte na tento čtverec jednou (zbarví se 
na zeleno) 

o Pokud si nejste jistí, klikněte dvakrát (zbarví se žlutě).  

o Pokud nevidíte nic, například kvůli mrakům na snímku, klikněte třikrát (zbarví se červeně).  

o Hotovo? Můžete udělat “Swipe” (posunout obrazovku doleva) a pokračovat na další části 
satelitního snímku. 

o My spočítáme, kolik “Swipů”, která škola udělala a zvěřejníme deset nejaktivnějších škol, které 
vyhrají hlavní cenu.  

 Zapojte i své spolužáky a zvyšte šanci na úspěch! 

 

TERMÍN SOUTĚŽE 

Registrace - 3. října- 13. října 2017 

Soutěž bude probíhat od 16. října (9:00) - 23. října 2017 (00:00) 

 

 

http://www.euroscola.cz/
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KDO SE MŮŽE ZÚČASTNIT? 

Soutěž je určena pro studenty druhých a třetích ročníků středních škol (přibližně 16-18 let). Zúčastnit se může 

každý středoškolák v tomto kole pouze jednou. Čím více studentů se zapojí z jedné třídy/školy, tím se zvyšuje 

šance na úspěch. Škola může vyhrát pouze jednou. 

 

 . 

HLAVNÍ CENA  

Hlavní výhrou v soutěži je finanční příspěvek určený na cestu do Evropského parlamentu ve Štrasburku, kde se 

uskuteční setkání studentů z 28 členských států. Soutěžící škola vyhrává finanční příspěvek pro jednu třídu (24 

studenů + 2 doprovody). Termíny setkání budou komunikovány prostřednictvím e-mailu. Každá škola může v 

této soutěži vyhrát pouze jednou. Tento finanční příspěvek na cestu do Štrasburku získá deset škol, jejichž 

studenti v období od 16. října (09:00) do 23. října 2017 (00:00) provedli nejvíce “swipů” v mobilní aplikaci 

Maspwipe 

 . 

 . 

VYHODNOCENÍ 

Školy, jejichž týmy toho zmapují v mobilní aplikaci Mapswipe nejvíce (počítá se počet “swipes”, tedy posunutí 

obrazovky) vyhrávají finanční příspěvek na celoevropské setkání Euroscola ve Štrasburku. Počet akcí 

provedených jednotlivými studenty se sčítá za celou školu. 

POPIS SOUTĚŽE 

 . 

 .ORGANIZÁTOR SOUTĚŽE 

Organizátorem soutěže je Evropský parlament se sídlem Plateau du Kirchberg, L-2929 Luxembourg, oddělení 

Informační kancelář Evropského parlamentu v ČR, adresa Jungmannova 24, 110 00 Praha 1 (dále jen 

"Organizátor").  

 . 
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ÚČASTNÍCI SOUTĚŽE 

Účastníkem soutěže se může stát každá fyzická osoba studující 2. nebo 3. ročník střední školy akreditované 

Ministerstvem školství České republiky, která splní  podmínky účasti v soutěži.  

 

Soutěže se může zúčastnit více tříd z jedné školy. Na setkání Euroscola ve Štrasburku výherní škola vyšle 24 

studentů z 2. nebo 3. ročníků. Škola se může zúčastnit pouze 1x v kalendářním roce.   

 . 

SOUTĚŽ 

Soutěžící škola se může zúčastnit soutěže pouze jednou a to následovně:  

Registrace 

Škola zašle na adresu eppraha@europarl.europa.eu do 13. října 2017 registrační údaje ve staženém formuláři: 

název školy, adresu, kontakt na pedagogického zástupce školy, seznam uživatelských jmén, kteří budou s v 

mobilní aplikaci Mapswipe soutěžit za školu.  

Uživatelská jména získá každý účastník soutěže po stažení mobilní aplikace Mapswipe a přihlášení se do ní. 

Mapovací mise v Mapswipe - V aplikaci bude založena mapovací mise pouze pro naši soutěž, bude mít v názvu 

#MAPUJ. Co uvidím, až otevřu misi s hashtagem #mapuj? 

Stejně jako v jiných úkolech, které si můžete v MapSwipe prohlédnout, uvidíte části satelitního snímku. Na 

obrazovce vašeho telefonu bude část satelitního snímku rozdělena do šesti čtverečků. Vaším úkolem je hledat, 

jestli se v těchto čtverečkách vyskytují domy. Pokud při pohledu na satelitní snímek dojdete k závěru, že na 

nějakém čtverečku vidíte budovu, klikněte na čtvereček jednou prstem a tím odesíláte informaci, že na 

čtverečku „něco“ je. Pokud si nejste jistí, klikněte dvakrát, pokud nevidíte (třeba kvůli mrakům), klikněte třikrát. 

Pak posuňte obrazovku doleva a pokračujte na dalším kousku satelitního snímku. 

 

 

mailto:eppraha@europarl.europa.eu
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K čemu je to dobré?  

Na práci, kterou uděláte, navážou dobrovolníci u počítačů. Ti zakreslují přesnou polohu jednotlivých objektů i 

jejich velikost. Přesnější mapování je časově náročnější. Proto je vaše práce v MapSwipe tak důležitá. Ukazujete, 

které oblasti stojí za to podrobněji zmapovat a které lze ignorovat, protože na nich nic není. 

Co když někdo jiný bude hledat ve stejné oblasti, jako já? Není to zbytečná práce? 

Každý mapovací úkol v MapSwipe se zaměřuje na jednu oblast, kterou vymezili humanitární pracovníci v terénu. 

Může se stát, že víc lidí mapuje stejnou část této oblasti. Vůbec to ale nevadí, naopak. Když oblast zmapuje víc 

lidí, pomáhá to ještě více zpřesnit výsledky vyhledávání. Při vyhodnocování dat z MapSwipe se totiž odpovědi 

jednotlivých uživatelů „překryjí“ a hledá se největší shoda. 

Jak se pozná, že některé místo není zmapované? 

Prosba o zmapování přichází vždy od týmů humanitárních organizací, které se v terénu pohybují. Pokud na místě 

jsou a porovnávají situaci, kterou vidí na vlastní oči s tím, co se jim ukazuje na dostupných mapách, snadno 

poznají, že něco chybí. Pak žádají dobrovolníky o mapování. 

Funguje aplikace Mapswipe v jiných jazycích než v angličtině? 

Bohužel ne. Pro hledání budov na satelitních snímkách ale angličtinu potřebovat nebudete a všechny instrukce 

najdete v tomto návodu. 

K čemu je dobré mapování a proč nestačí jen satelitní snímky? 

Mapy, které vznikají v projektu Missing Maps, využívají geoinformatici, logistici, epidemiologové a další 

pracovníci humanitárních organizací. Vytvořené mapy slouží často k plánování dopravy (hledání ideální cesty 

mezi dvěma body, možné zastávky pro doplnění paliva) a analýzám mnoha různých druhů (např. šíření epidemií, 

plánování zdravotnických aktivit mobilních klinik podle analýzy hustoty obyvatelstva).  

Co dělají humanitární pracovníci, když mapy nemají? 

Když mapy nejsou, musí pracovníci v terénu improvizovat. Mapy kreslí například při přeletu oblasti vrtulníkem, 

nebo poprosí předáka vesnice, aby mapu nakreslil.  
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Takové mapy jsou ale nepřesné a není možné s nimi pracovat jakkoliv sofistikovaně (například je využívat na 

monitorování výskytu nových případů nakažlivé nemoci) 

 . 

 .VÝHERCI 

Seznam výherců bude zveřejněn na internetových stránkách www.euroscola.cz  nejpozději do 30. října 2017.  

 

 

 

 

 

 

 

 .VYLOUČENÍ ÚČASTNÍKA ZE SOUTĚŽE 

Účastník soutěže bude ze soutěže vyloučen v případě, že organizátor zjistí nebo bude mít oprávněné podezření 

na spáchání podvodného nebo nekalého jednání ze strany některého z účastníků či jiné osoby, která dopomohla 

danému účastníkovi k získání výhry, případně jednání, které není v souladu s dobrými mravy.  

Pořadatel soutěže neručí za jakékoli technické problémy v souvislosti s účastí v soutěži (především funkčnost 

internetu). 

 . 

SOUHLAS 

Účastí v soutěži vyjadřuje soutěžící souhlas s pravidly soutěže a zavazuje se je plně dodržovat. Zároveň v souladu 

se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů vyjadřuje souhlas se zpracováním svých osobních údajů, 

poskytnutých organizátorovi za účelem dalšího marketingového zpracování (nabízení obchodu a služeb), a to až 

do písemného odvolání tohoto souhlasu. Účastí v akci soutěžící rovněž vyjadřuje souhlas se zveřejněním svého 

jména ve sdělovacích prostředcích. Účastník dále potvrzuje, že byl organizátorem, coby správcem osobních 

údajů, informován o všech svých právech vyplývajících ze zákona č. 101/2000 Sb.  

 

http://www.euroscola.cz/

